
ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Дніпровської районної 

в місті Києві державної адміністрації  

ПІДПИС                 Я. Горбунов 

« 03 »  липня         2015 року 

 

ПРОТОКОЛ №2 

засідання Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва 

при голові Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації (далі - 

Координаційна рада) 

 

01.07.2015                                                                                                               Київ 

 

Місце проведення: Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація, бульвар 

Праці, 1/1, кімната №301 

 

Головує: 

Горбунов Я.В. – голова Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, 

голова Координаційної ради 

 

Присутні: 

Члени координаційної ради - Лобач Г.В., Довбах В.І., Кравчук В.М., Красножон Р.П., 

Кудря О.М., Кругляк М.С., Лях Г.Г., Нешта Є.В., Нічога О.О., Свищук Д.О., Семенов 

А.В., Філімонов О.В.; 

Качуровський В.А.- начальник відділу Дніпровського РУ ГУ МВС в м. Києві; 

Грушовінчук О.В.- начальник відділу, головний інспектор Дніпровського районного 

управління ГУ Державної служби надзвичайних ситуацій у м. Києві; 

Сергійчук С.А. - начальник відділу торгівлі та споживчого ринку 

 

Запрошені: 

Соломатіна Г. Ж. - завідувач Сектором представництва у місті Києві Державної 

регуляторної служби України; 

Кондрашова Н.М. – заступник директора Департаменту промисловості та розвитку 

підприємництва Київської міської державної адміністрації (відсутня); 

Доротич С.І. - голова регіональної ради підприємців міста Києва (відсутній); 

Побочний О.М. – в.о. начальника відділу з питань благоустрою та контролю за 

охороною природного середовища ; 

Керівники (представники) ринків: 

Нешта В.М. – директор ПрАТ «Дніпровський ринок»; 

Ващук Ю.С. – заступник директора ТОВ «Десна»; 

Сологуб В.О.- директор ТОВ «Берком»; 

Фіщук О.І. – директор ТОВ «Парк-сервіс»; 

Іваченко В.Я. - заступник директора ПП «Райдуга» 

 

Порядок денний: 

 

1. Про стан надання послуг і оренду торгових площ для підприємців на ринках 

Дніпровського району та заходи щодо недопущення стихійної торгівлі на прилеглій 

території. 

 

Доповідач: Сергійчук С.А. - начальник відділу торгівлі та споживчого ринку 

райдержадміністрації; 

http://dnipr.kievcity.gov.ua/content/viddil-z-pytan-mayna-komunalnoi-vlasnosti.html
http://dnipr.kievcity.gov.ua/content/viddil-z-pytan-mayna-komunalnoi-vlasnosti.html


Співдоповідачі: Качуровський В.А. - начальник відділу дільничних інспекторів 

Дніпровського районного управління ГУ МВС України в м. Києві; 

Нешта В.М. - голова правління ПрАТ «Дніпровський ринок». 

2. Про заходи щодо організації роботи сезонної дрібно-роздрібної торговельної 

мережі на території району в 2015 році. Особливості оформлення документів суб’єктами 

господарювання. 

Доповідач: Сергійчук С.А. - начальник відділу торгівлі та споживчого ринку 

райдержадміністрації. 

3.  Про заходи з підготовки і відзначення Дня підприємця в місті Києві та 

Дніпровському районі. 

Інформує: Лобач Г.В. - начальник відділу з питань промисловості, підприємництва 

та регуляторної політики. 

4. Різне. 

 

Вступне слово: голова Координаційної ради Горбунов Я.В. ознайомила присутніх з 

порядком денним засідання Координаційної ради. 

 

1. Про стан надання послуг і оренду торгових площ для підприємців на ринках 

Дніпровського району та заходи щодо недопущення стихійної торгівлі на прилеглій 

території. 

Слухали: 

Сергійчук С.А. проінформував про наявність вільних торгових місць на ринках, 

необхідності проведення роз’яснювальної роботи серед підприємців щодо можливості їх 

заповнення, повідомив про заходи міської і районної влади, які направлені на 

впорядкування проведення ярмарок. 

Качуровський В.А. проінформував про роботу районного управління ГУ МВС в 

м. Києві стосовно недопущення стихійної торгівлі біля ринків, зокрема повідомив про 

направлення у І півріччі 2015 року до районного суду 138 протоколів про порушення 

статті 160 Кодексу України про адміністративні правопорушення («Торгівля з рук у 

невстановлених місцях»). Співдоповідач також зауважив про повільну процедуру 

розгляду поданих справ про вчинення адміністративних правопорушень 

адміністративною комісією при виконавчому органі Київської міської ради (Київській 

міській державній адміністрації). 

Нешта В.М. проінформував про проблемні питання у веденні господарської 

діяльності ринків, позицію керівництва Асоціації ринків міста Києва щодо оцінки 

роботи столичних ринків. 

Виступили: Фіщук О.І., Сологуб В.О., Семенов А.В., Соломатіна Г.Ж., Красножон Р.П., 

Горбунов Я.В. 

Виступаючі відмітили актуальність питання благоустрою на прилеглій території 

біля ринків, впорядкування проведення ярмарок на території району, необхідність 

вдосконалення законодавства стосовно притягнення до адміністративної 

відповідальності учасників стихійної торгівлі  

Вирішили: 

1.1 Інформацію Сергійчука С.А., Качуровського В.А., Нешти В.М. прийняти до відома. 

1.2 Рекомендувати Дніпровському районному управлінню ГУ МВС України в м. Києві, 

Дніпровському вiддiлу Деснянського міжрайонного управління ГУ Держсанепідслужби 

у м. Києві, керівникам ринків здійснювати спільні заходи по боротьбі з 

несанкціонованою торгівлею на прилеглій території біля ринків, проводити 

роз’яснювальну роботу щодо адміністративної відповідальності за торгівлю в 

невстановлених місцях 

Термін: постійно 



1.3 Рекомендувати начальнику Деснянського міжрайонного управління ГУ 

Держсанепідслужби у м. Києві Красножону Р.П. у разі надходження звернень (скарг) 

громадян щодо фактів недотримання санітарно-епідеміологічних вимог реалізації 

продовольчих товарів, інших порушень, ініціювати в установленому порядку звернення 

до Кабінету Міністрів України для отримання дозволу на перевірки підприємств 

ринкової мережі району або інших суб’єктів господарювання. 

Термін: ІІ півріччя 2015 року 

 

2. Про заходи щодо організації роботи сезонної дрібно-роздрібної торговельної мережі 

на території району в 2015 році. Особливості оформлення документів суб’єктами 

господарювання. 

Слухали: 

Сергійчук С.А. проінформував про основні вимоги розпорядження виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.04.2015 

№ 300 «Про затвердження Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної 

торговельної мережі та об’єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті 

Києві», яке було зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті 

Києві 09.04.2015 за №52/1163. 

Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та 

об’єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві (далі-Порядок) 

визначає процедуру підготовки та проведення торгів на право розміщення таких 

об’єктів, особливості укладення договорів щодо розміщення засобів пересувної 

дрібнороздрібної торговельної мережі та об’єктів сезонної дрібнороздрібної 

торговельної мережі під час проведення тимчасових ярмаркових, загальноміських або 

державних заходів, а також біля стаціонарних закладів торгівлі, відповідальність за 

порушення вимог законодавства та цього Порядку. 

Доповідач повідомив про затверджену схему розміщення об’єктів сезонної 

дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві, особливості оформлення 

документів. Інформація щодо переможців торгів розміщується на офіційному інтернет-

порталі Київської міської державної адміністрації (www.kievcity.gov.ua) у розділі 

«Оголошення». 

В цілому по Дніпровському району на поточний рік визначено 122 таких об’єкти 

(2014 рік - 98). 

Виступили: Красножон Р.П., Кругляк М.С., Побочний О.М., Семенов А.В., Соломатіна 

Г.Ж. 

Вирішили: 

2.1 Інформацію начальника відділу торгівлі та споживчого ринку Сергійчука С.А. 

прийняти до відома. 

2.2 Відділу торгівлі та споживчого ринку: 

2.2.1 Своєчасно опрацьовувати звернення, відгуки підприємців щодо проблемних 

питань, які виникатимуть в період дії вищевказаного Порядку, у разі необхідності 

ініціювати пропозиції по внесенню до нього змін. 

Термін: червень-вересень 2015 року 

2.2.2 Підготувати і направити запит до комунального підприємства «Міський магазин» 

щодо дислокації засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об’єктів 

сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі у 2015 році по Дніпровському району із 

подальшим оприлюдненням її на субвеб-сайті райдержадміністрації. 

Термін: 20.07.2015 

 

3. Про заходи з підготовки і відзначення Дня підприємця в місті Києві та Дніпровському 

районі. 

http://www.kievcity.gov.ua/


Слухали: 

Лобач Г.В. проінформував, що у відповідності з листом від 24.06.2015 №052-4867 

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва, доручень, напрацьованих під 

час наради 30.06.2015 у Київській міській державній адміністрації, 03 вересня 2015 року 

планується провести урочисті заходи з нагоди Дня підприємця, яке відзначається 

щорічно згідно з Указом Президента України від 05.10.1998 №1110/98 у першу неділю 

вересня. 

З цією метою готується проект розпорядження голови Київської міської державної 

адміністрації, згідно з яким буде затверджено план заходів з відзначення цього свята. 

Відповідні заходи плануються і на рівні району. 

Доповідач повідомив про запропонований перелік номінацій для заохочувальних 

відзнак (оголошення Подяк Київського міського голови, голови Дніпровської районної в 

місті Києві державної адміністрації, вручення вітальних листів від імені голови КМДА 

колективам підприємств). 

При поданні пропозицій до кожного з кандидатів необхідно надати характеристику 

за встановленим зразком.  

Виступили: Кругляк М.С., Соломатіна Г.Ж. 

Вирішили: 

3.1 Погодити перелік номінацій для оголошення Подяк голови Дніпровської районної в 

місті Києві державної адміністрації з нагоди Дня підприємця у 2015 році:  

- соціально відповідальний бізнес; 

- сумлінне виконання податкових зобов’язань; 

- надання допомоги учасникам АТО, сім’ям загиблих воїнів; 

- жінка-підприємець. 

3.2 Членам Координаційної ради надати пропозиції для узагальнення відділу з питань 

промисловості, підприємництва та регуляторної політики: 

3.2.1 щодо оголошення подяк Київського міського голови підприємцям та вручення 

вітальних листів колективам підприємств.  

Термін: 15.07.2015 

3.2.2 оголошення Подяк голови Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації  

Термін: 01.08.2015 

 

 

Секретар Координаційної ради                        ПІДПИС                                     Г.Лобач 

 


